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  לקוחות נכבדים

           שלום רב,

 2020יוני  19שישי  יום

 קורונה  9חוזר מספר  הנדון:

 תקציר:

 להוספת והחזרת עובדים  םמענק תמריץ כספי למעסיקי .1
 קרונה  נפגעיעבור ים מענקמצית תנאי הזכאות לת .2
 בערבות המדינה לעסקים בסיכוןהלוואות הקמת קרן  .3

 

 פרוט: 

 להוספת והחזרת עובדים  םמענק תמריץ כספי למעסיקי .1

רבות ובהן הוראות לצמצום הפעולות במשק, הוראות אילו גרמו  םבעקבות משבר הקורונה, נקבעו תקנות חירו
 להוצאת עובדים רבים לחל"ת. 

את מעגל  םלצמצולתמרץ מעסיקים להחזיר עובדים לעבודה סדירה על מנת לאור זאת, החליט האוצר על מענק 
 האבטלה.

 ?המזכה למענקעובד  הומי

 .תושב ישראל, אינו עובד זר •

)שכר הכוונה לשכר בסיס ללא תוספות כגון   חודשים הבאים  ₪4 לחודש במשך    3,300של לפחות  קבל שכר  י •
 .נסיעות וכד'(

 אינו בעל שליטה  •

 אינו זכאי. 1/3/2020-אצלו החל מ של בעל שליטה זכאי, אך במידה והחל לעבודקרובו  •

  דו מענקיםלא שולמו בע •

 בטל עבודהומ •

 טל עבודה?במיהו מו

פרישה ונרשם כדורש עבודה והתייצב בלשכת התעסוקה בתקופה טרום המשבר ועד גיל  18מעל גיל  •
 בטל עד סוף חודש אפריל.ו( והמשיך להיות מ29/2/2020ועד  1/1/2020)

 אפריל.  -ימים( ביוזמת מעסיקו בחודשים מרץ  30ועד גיל פרישה ופוטר או הוצא לחל"ת )לפחות    18מעל גיל   •

 .2020או להבטחת הכנסה בחודש מאי זכאי לאבטלה , למענק הסתגלות מיוחד  •
 

רישה כי העובד היה מועסק דווקא דלא קיימת  ו,  תגדלהדרישה היא שמצבת העובדים של המעסיק  לב:    לתשומת
שעומדים בתנאים  על העובדים הקיימים( בנוסף) , כך שמעסיק שגייס עובדים חדשיםאצל אותו מעסיק בעבר

 .שלעיל, גם יהיה זכאי למענק
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 גובה המענק:

השוואה למצבת  אופן קבלת המענק סך המענק תאריך החזרת העובד
 עובדים בחודש

יוני עד   חודשים  ₪4 *    875פעימות )  4 ₪ 3,500 31/5/2020עד  19/4/2020
 (2020ספטמבר 

 מרץ / אפריל

יוני  חודשים ₪4 *  1,875פעימות ) 4 ₪  7,500 15/6/2020עד  1/6/2020
 ( 2020עד ספטמבר 

 

 ימא

יולי  חודשים ₪4 *  1,875פעימות ) 4 ₪ 7,500 15/7/2020עד  1/7/2020
 (2020עד אוקטובר 

 

 יוני

מיום  חודש העסקה₪ *  1,875 ₪  1,875-₪  5,625 15/10/2020עד  16/7/2020
 החזרה ועד לחודש אוקטובר

 יוני

 

 :הגשת הבקשה

יום מסיום חודש גיוס העובדים הנוספים, כלומר בגין החזרת עובדים בחודש מאי  60מועד הגשת הבקשה הינו עד 
  ניתן להגשת הבקשה למענק עד סוף חודש יולי.

 .2020ליולי  17-המועד הראשון להגשת המענק הינו החל מ 

 אפשרות טכנית להגשת המענק.טרם נפתחה 

 איזה מעסיק אינו זכאי למענק?

 המדינה, קופת חולים, תאגידי בריאות  •

 מתקציבו. 25% מעל  2019בתקצבו בשנת  הגוף נתמך שהמדינה השתתפ •

 מתקציבו. 40%מעל  2019במישרין או בעקיפין בשנת  בתקציבומוסד חינוך שהמדינה השתתפה  •

 : והוראות נוספותדגשים 

 ולא נסגרו עד סוף חודש מאי. 2020בפברואר   29תיקי העסק נפתחו ברשויות המס וביטוח לאומי לפני   •

 .העסק ניהל ספרי כדין •

-3ה בתקופת לידה והורות בחודשים תוהי 2020בחודש פברואר  הלחל"ת או פוטר השהוצא תעובד •
 לעבודה.חזרה  האם נקלט "עובד מזכה"חשב גם לת 4/2020

 המשלם לעובד את השכר הגבוה יותר. קמעסיק אחד, המענק ישולם למעסיעובד אצל יותר מ •

המעסיק להגיש בקשה מפורטת ורשימת מסמכים וכן לוודא כי העובד הגיש הצהרה באתר לשכת  לע •
 התעסוקה.

 ₪ לחודש. 3,300-אין התייחסות להיקף משרה אלא לגובה השכר שלא יפחת מ •

אותו החודש , עובד ל 15אצל המעסיק עד לשהחל לעבוד יחשב עבור עובד הראשון עסקה החודש ה •
 לאותו החודש.  מועסקלחודש לא יחשב כ 15שהחל לעבוד לאחר ה

 כנסה., אך חייב במס המענק אינו חייב במע"מה •
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 תמצית תנאי הזכאות למענקים עבור נפגעי קרונה  .2

 :לעוסקים שנפגעו ממשבר הקורונהמענקים תנאי הזכאות לריכוז בהמשך לחוזרים הקודמים שנשלחו להלן 

ירידה של לפחות  שם המענק
 בחודשים  25%

תאריך  אופן הגשה גובה המענק  תנאים נוספים
אחרון 

 להגשה
פעימה  

 –ראשונה 
 עצמאי

, 2020אפריל  -מרץ 
לתקופה  ביחס

המקבילה בשנת 

2019. 
 

מעסק הכנסה חייבת  •
  24,000מעל    2018לשנת  

₪ 

סך הכנסה החייבת  •
הינה עד  2018לשנת 

240,000 ₪ 
  

באזור האישי  ₪  6,000 דע
של מס הכנסה 

בהזדהות 
אישית של 

 העצמאי

30/6/2020 
 )הוארך(

פעימה שניה 
 עצמאי –

, 2020 יוני -מרץ 
לתקופה  ביחס

המקבילה בשנת 

2019. 
  

מעסק הכנסה חייבת  •
 8,568מעל  2018לשנת 

₪ 
סך הכנסה החייבת  •

הינה עד  2018לשנת 
1,000,000 ₪ 

 
 

באזור האישי  ₪  10,500עד 
של מס הכנסה 

בהזדהות 
אישית של 

 העצמאי

12/7/2020 

פעימה שניה 
שכיר בעל  –

 שליטה

, 2020 יוני -מרץ 
לתקופה  ביחס

המקבילה בשנת 

2019. 
 

ממשכורת הכנסה  •
 2018לשנת מהחברה 

 ₪ 8,568מעל 
סך הכנסה החייבת  •

הינה עד  2018לשנת 
1,000,000 ₪ 

 

באזור האישי  ₪  10,500עד 
של מס הכנסה 

בהזדהות 
אישית של 

הבעל 
 השליטה

12/7/2020 

פעימה 
 –שלישית 

הוצאות 
 קבועות
עצמאי 
 וחברה

, 2020 אפריל -מרץ 
לתקופה  ביחס

המקבילה בשנת 

2019. 
 

חברה מחזור עסקאות  •
 – 18,000בין  2019

20,000,000 ₪ 
עצמאי מחזור עסקאות  •

 – 300,000בין  2019
20,000,000  ₪ 

 400,000עד 
.₪ 

באזור האישי 
של מס הכנסה 

בהזדהות 
 אישית

10/8/2020 

 

, ואנו יכולים לפנות למשרדנוהמעוניינים בסיוע בהגשת המענק פעימה שלישית עוסקים העומדים בתנאים אילו  
 ע בהגשת המענק בעלות שנקבעה. יינשמח לס
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 הקמת קרן הלוואות בערבות המדינה לעסקים בסיכון .3

ועדת הכספים אישרה הקמת מסלול סיוע מוגבר להלוואות לעסקים בסיכון אשר תאפשר לגופים נוספים שלא 
 זכאים קודם לכן להלוואות בערבות המדינה.היו 

 corona/-gloans-https://govextra.gov.il/mofלפרטים נוספים בדבר תנאי ההלוואות ניתן לקבל מידע 

 

 בברכה בריאות איתנה 

 וחזרה מהירה לשיגרה

 בן דוד שלוי קופ ושות' 

 רואי חשבון

 

 

https://govextra.gov.il/mof-gloans-corona/

